

蒙牛鼎力相助上游牧场 10亿元春节礼包让农牧民朋友过个好年

受强寒潮天气、新冠肺炎疫情局部反弹以及春节临近消费拉动等因素影响,部分地区奶牛养殖牧场面临饲草料货源紧张、饲草料价格上涨,资金流短缺,为贯彻落实党中央、国务院决策部署,农业农村部提出了切实要求,全力做好“菜篮子”产品保供稳价工作,保障“肉蛋奶”产品产得出、供得上。蒙牛集团积极响应号召,第一时间拿出10亿元资金,通过爱养牛平台,帮助近千家牧场采购物料,并为牧场送去14种品类的春节物资礼包,包括“苜蓿草、玉米、豆粕、清洗液、消毒剂、兽药、冻精、易耗品”等,帮助牧场解决燃眉之急,让每个牧场的农牧民伙伴都能踏实过个好年,全方位助力中国奶业高质量发展。

岁寒知松柏,疫情期间,牧场面临的物料采购、资金短缺的困



难更大,蒙牛集团对此格外关注,通过爱养牛平台先后5次召开线上牧场主大会,深入了解牧场主所面临的实际困难,超过300名牧场主参会提出了各自的需求,另一方面,蒙牛集团通过爱养牛平台调动全球战略合作资源为牧场供应物料,与供应商、金融机构进

行多番谈判协商,把牧场主的物料、资金等方面需求落到实处,一一解决。保定康泽养殖有限公司负责人赵永清一筹莫展,马上进入春节备货期了,现在不备,春节期间没厂家给发货,牛吃不好,单产就要下降了,可备货资金还有近百万的缺口。这时,他接到蒙牛保定奶源部业务经理王亮的电话,王亮详细地给他介绍了蒙牛针对疫情物资保障及春节备货的一系列扶持政策。他激动地说:“一旦饲草料断了,奶牛没有了吃的受到影响,想要再恢复可就难了!蒙牛又及时给了我近150万的资金,现金流充足了,我的饲草料资金问题也解决了,从爱养牛平台采购性价比更高,抗疫我更有信心和希望;蒙牛都帮我十多年了,我们从散户奶站变养殖小区,从养殖小区转型变成了千头牧场,我会与蒙牛并肩、共进退。”

除了常年的资金扶持,蒙牛

集团还通过专业养殖培训为牧场降本增效。常年给黑龙江齐齐哈尔供奶的润田牧场负责人朱雪峰说:“牧场与蒙牛风雨同舟,携手共赢,十年间,我们牧场发生了翻天覆地的变化,这些大家都看在眼里,十年间蒙牛为我累计发放扶持资金1400万,帮扶2次大型升级改建,技术植入单产提升11公斤,奶牛存栏现实3倍增长,专业技术培训无数场,连续5年驰援青贮储备,解决运营困难不计其数……变化无处不在,但唯一不变的是我与蒙牛合作的信心!我们将紧跟乳业发展步伐,实现高质量发展,发扬要强精神!”

凡是过往,皆为序章。每一粒熬过冬天的种子,都有一个关于春天的梦想。哪怕荆棘仍在,通向山顶,仍然值得蒙牛集团与产业链合作伙伴脚步不停,彼此约定,相互温暖,相依前行。2020年疫情期间,蒙牛率先提出了坚定信心、守护上游的“保收购、保

供应、保运力、保资金、保运营”的五大保障举措,不拒收一滴奶,全力保障上游牧场,疫情发生不足半月的时间内,蒙牛集团就通过爱养牛平台为上游合作牧场紧急调配3万吨饲草料和价值3000余万元物资,并与供应商洽谈协商,维持价格稳定,部分行情物料按照低于市场价格3%-5%为牧场供货。此外,还通过爱养牛“牛人慧”直播邀请行业专家对牧场主进行线上养殖培训,2020年组织培训20场惠及10万余人。

艰难方显勇毅,磨砺始得玉成,《我和我的祖国》这首脍炙人口的歌词中,有一句“海是那浪的依托”,蒙牛集团的坚强后援和牧场的稳定发展之间就是海和浪花的关系,两者紧密衔接,正是对蒙牛集团“136工程”生动的实践,蒙牛集团与农牧民的联结日益稳固,共生共荣,正在脚踏实地有力助推中国奶业全面振兴、高质量发展。



25头野猪光顾天桥岭林区 村民亲手“撸”呆萌小黄



近日,吉林省天桥岭林业局陈先生前往天桥岭林业局局址所在地东山打山泉水,水源距局址仅3公里。快到水源地时,陈先生发现不远处的山坡上有一群野猪,黑压压一片,大大小小共25头。

这么一大群野猪,太难得一见了。他试探地向前靠近,野猪见到人,不躲也不跑,只顾拱地觅食。有两头小猪还好奇地望着陈先生,样子呆萌可爱。群里的野猪,有的纯黑,有的棕黄,有的浅灰,在雪地上显得格外醒目。

陈先生说,山区没有散养野猪,这一群一看就是纯山野猪,今年山上雪大,可能是下来找食吃了。他说:“我就在那等了有10分钟,野猪瞅着我,我也

瞅着野猪,野猪一瞅我也不想伤害它的意思,慢慢地又出来了,在道上越走越近。有一只小猪黄色的小毛,我想摸摸它,刚开始挺害怕,怕它攻击我,摸它一下我手收回来了,它小眼睛瞅着我,挺呆萌的,顺手就摸了几下,毛挺硬的。”

据了解,1998年国家实施天保工程以来,尤其是2015年4月林业停伐后,生态环境得到明显改善,森林和野生动物得到了有效保护,野生动物逐年增多,东北虎、豹也经常在天桥岭林区出没,真正实现了人与野生动物和谐共处。

/陈化鑫 延长才 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 天桥岭林业局供图

舒兰市消防救援大队 巧借社区、物业居民小区 拓宽消防宣传网

为进一步提高群众的消防安全意识,最大限度地减少火灾事故发生,确保元宵节期间辖区消防安全,连日来,舒兰消防救援大队结合当前实际,指导辖区社区服务中心、物业、居民小区,通过粘贴资料、悬挂标语、清理楼道等方式,提高春节期间的消防安全意识,共同营造良好的消防安全环境。各社区服务中心、物业、居民小区充分发挥微信群互动性强、民众参与度高、传播速度快等优势,不定期发送消防安全常识、逃生自救常识、家庭火灾防范措施等,以贴近群众生活的语言文字和视频,来引起广大群众的共鸣,增强居民群众的消防安全意识。同时各物业单位还通过粘贴资料、悬挂标语、清理楼道等方式,进一步做好元宵节期间消防安全工作。 /高冰

长春宽城法院审结一起特殊离婚案,特殊在哪儿?

夫妻因感情不和到法院起诉离婚本是一件寻常事,但近日,长春市宽城区人民法院却开庭审理了一起特殊的离婚案件。这是怎么回事呢?事情还得从这起案件的送达说起。

“张法官,这件案子的被告始终联系不上,怎么办?”案件的送达让法官助理犯了难。

“我们按照起诉状中提供的地址到这个屯子去找找看吧。”办案法官说。

第二天,法官及助理驱车来到被告白某所在的屯子里,几番打听后终于找到白某,本想着案

件送达难题终于解决了,却在沟通过程中发现白某是一名聋哑人,看到法官交到手上的起诉状、传票等法律文书,白某连连摇头,没办法,法官及助理二人只好返回法院。

经进一步调查,法官了解到这起离婚案件的原告范某(女)与被告白某(男)均为聋哑人,为了同双方当事人进行有效沟通,充分了解当事人诉求,推进案件进展,法官决定联系一名手语翻译老师,并在老师的陪同下再次来到白某家中。送达现场,法官一边讲解,手语老师一边通过手

语进行翻译,白某才终于明白。之后白某也通过手语向法官表明:自己与范某均系再婚,婚后未生育子女,现已分居一年多,目前不同意离婚,并非因为对范某还存在感情,而是要求范某返还婚前给付的1.5万元彩礼,如果彩礼不返还,就坚决不同意离婚。

送达完成后,法官发短信与原告范某沟通,范某表示因为在村中隔离无法接收传票也无法到法院参加庭审,但是离婚态度坚决不同意返还彩礼。法官尝试通过短信与双方沟通,努力做调解

和好工作,但双方均表示感情已经破裂,不可能和好。综合研判案情后,法官决定开庭审理此案,因原告无法到庭参与庭审,法官详细告知了如何下载、使用手机软件,通过庭审方式远程参与庭审。

开庭当天,在手语老师的帮助下,法官同原被告双方进行了有效的沟通。最终双方达成离婚调解协议,白某放弃返还彩礼主张,同意离婚。这起特殊的离婚案件得以妥善解决。

/秦风恩 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

公主岭市消防救援大队 深入酒厂 开展消防安全检查

为切实加强消防安全隐患排查整治力度,2月24日,公主岭市消防救援大队对酒厂进行消防安全检查。此次检查主要查看酒厂的消防安全责任落实情况,并实地检查了酒厂的包装车间、制酒车间、酒库车间以及重点防火区的消防安全情况。公主岭市消防救援大队持续推动消防安全生产形势持续稳定,促进社会生产稳定发展。 /邵美琦